

## Poglavlje 7 – Pravi Izvor Nade

U ime Svemogućeg Boga, Gospodara neba i Kralja svih naroda.

Djeca Svjetlosti,

Danas želim govoriti o pravom Izvoru nade. Nada je bitna vrlina koja održava Božji narod kroz kušnje i izazove života. Ona je veliki svjetionik koji vas vodi kada se osjećate izgubljeni u tami, uže spasa koji vas održava iznad vode kada vas preplavljaju oluje života. Ali odakle zaista dolazi ova nada? Kakvog je porijekla?

U svijetu koji često promovira privremene i površne izvore nade, poput bogatstva, moći i materijalnog posjeda, ključno je da prepoznate pravi izvor božanske nade. Prava nada ne boravi u prolaznim zadovoljstvima ili postignućima materijalnog svijeta. Ona ne ovisi o vašim okolnostima, svjetskim uspjesima ili čak o odobrenju i hvali drugih. Prava nada ima svoje korijene u nečemu mnogo dubljem i trajnijem.

Pravi Izvor vaše nade nalazi se u vašem odnosu s Tvorcem, u vašoj vjeri u ljubaznog i milosrdnog Boga koji vas prati korak po korak. Vaša nada ima temelje u vjerovanju da je Svemogući Bog uvijek prisutan, čak i usred vaših najmračnijih trenutaka, i da ima plan za vaše živote. To je uvjerenje da bez obzira koliko slomljeni se možete osjećati, Božja ljubav može vas iscijeliti; bez obzira koliko izgubljeni možete biti, Božje svjetlo može vas voditi; i bez obzira koliko se opterećeni osjećate, Božja snaga može vas podržati.

Psalmi uvijek mogu poslužiti kao podsjetnik na ovaj Izvor nade. "Zašto si pognuta, dušo moja, i zašto uznemirena u meni? U Boga se uzdaj, jer ću ga još hvaliti, spasenje lica svog i Boga svog." (Psalam 42:5) Ove riječi odzvanjaju istinom da bi vaša nada trebala konačno počivati samo u Bogu, jer On je taj koji ima moć da transformira vaše živote i ispuni vas radošću i mirom.

Isus, Sin Božji, primjer je nepokolebljive nade tijekom svoje zemaljske službe. Naišao je na ogromne izazove, podnio odbacivanje i čak iskusio muku Križa. Ipak, usred svega toga nikada nije izgubio nadu. Položio je svoje povjerenje u svog Nebeskog Oca, znajući da će Božji plan na kraju dovesti do otkupljenja i vječnog života.

Kao sljedbenici te iste Svjetlosti, pozvani ste oponašati primjer svih Božjih glasnika. Vaša nada ne bi trebala biti plitka ili prolazna, već čvrsto ukorijenjena u Božjim obećanjima. To je nada koja ustraje kroz nepovoljnosti, koja ostaje postojana pred neizvjesnošću i koja zrači u vašim životima kao svjedočanstvo svijetu.

Kako negujete i jačate ovu nadu u sebi? Morate razvijati duboki i intimni odnos s Bogom kroz molitvu, Sveto Pismo i služenje. Ti kanali milosti povezuju vas s Božjim Izvorom nade i omogućavaju Bogu da djeluje u vama i kroz vas. Morate se okružiti zajednicom vjernika koji vas mogu podržati i ohrabriti na vašem putu. Zajedno možete dijeliti svoje radosti i tuge, podizati jedni druge u molitvi i podsjećati se na nadu koju imate u Svemogućem Bogu i Njegovim obećanjima.

Zapamtite da pravi Izvor naše nade nije pronađen u prolaznim stvarima svijeta, već u vašoj neupitnoj vjeri u Boga. U Njemu nalazite snagu da istrajete, hrabrost da se suočite s izazovima

i uvjerenje da bez obzira na sve što možete susresti, nikada niste sami. Položite svoju nadu u ruke ljubznog Stvoritelja i dopustite Njegovoj božanskoj svjetlosti da vas vodi svakog dana.

Neka pravi Izvor nade, milosrdni Bog, vas blagoslovi i podržava.

<https://messageoflight.org/>